

欠债 247 万元 19 年未还,案款达 3700 多万元

辽宁一镇政府被列入“失信黑名单”

本报讯 (记者刘旭)19年前,辽宁省丹东市宽甸满族自治县长甸镇政府拖欠周胜喜债权247万元,至今未还,本金加利息达3700余万元。近日,丹东市中级人民法院发出《执行通知书》将长甸镇政府列入“失信黑名单”。

1997年12月,长甸镇进行企业产权制度改革,周胜喜买下了长甸镇砂轮厂。交易后,周胜喜发现砂轮厂有247万元债权被第

三人侵占。2001年5月,周胜喜将镇政府告上法庭,同年11月,丹东中院判决镇政府赔偿。长甸镇不服上诉,2003年12月,辽宁省高级人民法院终审判决镇政府赔偿247万元,并承担相关利息及逾期付款的责任。

拿到判决书后,周胜喜本以为可以收回应有的债权,但镇政府声称没有偿还能力,法院的执行波折不断,先后变更为沈阳铁路运输中院、丹东铁路运输法院等4家法院执行,

至今未果。

长甸镇工作人员表示,截至今年3月,已支付给周胜喜106万元。以镇政府的财政能力根本偿还不上,正在申请县里解决问题。

6月23日,周胜喜接受《工人日报》记者采访时表示,早在2013年,镇政府曾出过一套方案:每半年偿还30万元,3年还完180万元。“欠我3700万元,想用180万元就解决问题,这我无法接受。”

根据《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》,纳入失信被执行人名单的被执行人,人民法院应当对其采取限制消费措施。被执行人及其法定代表人及主要负责人等不得实施坐飞机、住宾馆、买车、旅游度假等9类法律所规定的行为。周胜喜的代理律师王殿学说:“政府机关应该在规定的范围之内,在欠款未还清前,应当对镇里的负责人限制消费。”



走进成都创交会

6月24日,参展的儿童陪伴智能机器人在与观众互动。当日,“2016中国·成都全球创新创业交易会”在成都开幕,一系列创新科技产品亮相交易会。

新华社记者 刘坤 摄

交通运输部公布第三批船员服务清单

137万中国船员共庆第六个世界海员日

本报讯 6月25日是第六个“世界海员日”,国际海事组织将今年的活动主题定为“远航,为了世界(At Sea For All)”。交通运输部6月24日向社会公布的《2015年中国船员发展报告》(白皮书)显示,截至2015年12月31日,我国共有注册船员1370224人,船员规模总体满足航运发展需求,但结构上需要紧随市场需求进行优化。我国启动一系列措施提升海员职业竞争力。

目前,世界贸易90%的运输量从海上进行运输,全球65亿人的生活所需离不开全球150万多名海员的辛勤工作。但是,随着国际航运市场低迷,海员就业机会减少、职业吸引力下降。交通运输部海事局巡视员郑和业介绍,海员一般工作8到10个月才安排一次2到4个月的休假,加上上海上航行生活艰苦枯燥,很多海员干几年攒到钱后纷纷转行,行业流动性很大。

为了让船员职业更具吸引力、方便船员工作,交通运输部6月24日公布了第三批船员服务清单,包括出版“船员宝典”系列丛书、实行海船船员证书无纸化申办、提供内河船舶船员手机短信提醒服务以及缩短海船船员考试成绩公布时间等。“在之前两年第一批、第二批便利船员服务清单的基础上,服务范围扩大到了内河船舶船员。”郑和平说。目前,交通运输部海事局开放了《海员证》对个人申办、下放甲级海船船员服务机构审批权给直属局、调整部分直属海事局无限航区海船船员考试发证授权;调整部分直属船员培训质量管理体系管理事权等事权。

2015年8月,全国人大通过批准《2006年海事劳工公约》的决定,我国进入全面推进履约进程,同时,充分发挥全国海上劳动关系三方协调机制在维护海员权益、提升海员地位、改善市场环境、促进航运发展等方面的重要作用。

海员日当天,中国籍民用船舶、中国航运企业拥有或光租的非中国籍船舶挂满旗。全国各有关地方政府、海事机构、航海院校、航运企业等围绕海员日主题,在各地组织开展庆祝活动。(于克凡)

习近平分别会见哈、阿、吉、白四国总统

(上接第1版)哈方坚定支持中方丝绸之路经济带倡议,赞同加快这一倡议同“光明之路”新经济政策对接,愿尽早启动两国汽车、化工等产能合作项目,并加强贸易、农业、物流、基础设施、旅游领域合作。哈方愿同中方共同努力,确保上海合作组织健康发展。王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。新华社塔什干6月24日电(记者杨依军)24日,国家主席习近平在塔什干会见阿富汗总统加尼。

习近平指出,当前,中阿关系保持良好发展势头。中国视阿富汗为可信靠的好邻居和好朋友,愿同阿方密切高层往来,增进战略沟通,双方要加强经济合作,重点推动有关民生项目取得进展。双方要落实好《中阿共同推进“一带一路”建设谅解备忘录》,中方支持阿方参与互联互通建设,愿加强两国经贸、能源、农业、基础设施建设、人力资源开发等领域合作,深化反恐、安全合作,将中阿战略合作伙伴关系推向新高度。

习近平强调,中国是阿富汗可以信赖的好朋友,感谢中国长期以来给予的帮助,感谢中国支持阿富汗和平和解进程和国家重建。阿方愿加强同中方在经贸、基建、安全、人力资源开发等领域合作,希望加入亚洲基础设施投资银行,积极参与“一带一路”建设。王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

新华社塔什干6月24日电(记者李建秋)24日,国家主席习近平在塔什干会见吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫。习近平指出,中吉建立战略伙伴关系3年来,政治互信不断加强,各领域务实合作成果丰硕,在国际和地区事务中密切沟通、相互支持。我们愿同吉方一道,扩大各领域互利合作,实现共同发展繁荣。中方坚定支

持吉尔吉斯斯坦根据本国国情选择的发展道路,以及为维护国家独立、主权、领土完整所作的努力。习近平强调,双方要加快共建“一带一路”路线图编制工作,加强产能、农业等领域合作,发挥两国经济互补性强优势,保持双边经贸合作良好发展势头。加快推进中吉乌铁路、比什凯克热电厂改造、比什凯克市政路网改造、农业灌溉系统改造等项目,让吉合作成果尽早造福百姓。

阿坦巴耶夫表示,吉是中兄弟般的关系。两国友好没有任何障碍,吉方坚定支持中方在台湾、涉疆等核心关切问题上原则立场。吉方欢迎中方积极参与吉方基础设施建设,吉方愿同中方密切安全合作,坚决打击“三股势力”。王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。新华社塔什干6月24日电(记者李建秋)24日,国家主席习近平在塔什干会见白俄罗斯总统卢卡申科。

习近平指出,去年,我成功对白俄罗斯进行国事访问,卢卡申科总统赴北京出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日,我们就发展和深化中白全面战略合作伙伴关系作出全面规划和部署。当前,中白关系加速发展,各领域合作全面推进,在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持。习近平强调,双方要落实好两国领导人达成的重要共识,稳步推进已经商定的重点合作项目。要对接发展战略,加强合作的统筹协调,要以中白工业园项目为抓手,深化大项目合作,带动两国贸易、投资、金融、地方合作全面发展,推动“一带一路”建设。要加强人文交流,保持双边关系和各领域合作发展势头。

卢卡申科表示,白俄罗斯永远是中国人可以信赖的朋友,我们对两国在涉及各自重大关切问题上相互支持感到高兴。白方愿密切同中方经贸、地方、高技术合作,积极参与“一带一路”建设,把中白工业园打造成为“一带一路”标志性项目。白方愿在上海合作组织框架内加强同中方合作。王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

合作组织地区反恐机构理事会关于地区反恐机构2015年工作报告》等决议,见证了《关于印度共和国加入上海合作组织义务的备忘录》和《关于巴基斯坦伊斯兰共和国加入上海合作组织义务的备忘录》等文件的签署。会议发表了《上海合作组织成员国首脑理事会会议新闻公报》。会议后,习近平出席卡里莫夫为出席会议的各国领导人以及国际和地区组织负责人举行的欢迎宴会。王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

本报记者 黄康

“采菊东篱下,悠然见南山。”进入夏季,广西重大旅游项目——桂平市西山泉眼养生旅游文化综合区首期项目对外开放。至此,一个恬静的现实版世外桃源,在桂东南初现端倪。

西山泉眼项目何以敢称“世外桃源”?该项目地处桂平市西山镇白兰村,属大瑶山系,临江靠山,地势平缓,泉丰林茂,田舍悠然,整个项目规划面积约30平方公里。桂平搭建“旅游+”平台,开辟产业新格局的担子在此展示,坚守“回归自然,颐养生命”的开发理念,充分利用项目区的三大自然景观(西山国家4A级风景名胜、龙潭国家森林公园和大藤峡),形成中国最大的养生文化园区,将当地的“山水林泉江,造艺佛道儒”进行系统梳理,让中国传统文化融入现代人生活,打造一个新中式生活实验区。

看上去,这似乎就是一个旅游项目,但是桂平的眼光和步伐没有止于此。他们告诉参观者,旅游业不过是一个产业融合的平台,孵化器以及加速器,而旅游业能带动和融合相关产业的发展——“这些,才是我们的目标”。

启动新引擎

经过30多年的快速发展,中国旅游业已经集聚能量,具备了推进“旅游+”的能力。

(上接第1版)四是签订《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》,以法律形式将世代友好理念固定下来。通过扩大民间交往和人文交流,深耕厚植友好感情。坚持不同文明包容互鉴、相互尊重、和谐共处,共创文化繁荣。

五是奉行开放原则,努力拓展对外交往,朋友圈日益扩大。去年乌法峰会启动首次扩员进程,并吸收了新的观察员国和对话伙伴。上海合作组织成员国、观察员国领土总面积占全球陆地面积四分之一,人口接近世界一半,国际影响力进一步提升。

当前,世界经济复苏进程艰难曲折,国际和地区热点问题频发,传统和非传统安全威胁相互交织。本地区面临更多综合性挑战,需要各国协力应对,上海合作组织肩负实现和平与发展的责任更加重大。站在上海合作组织发展的历史起点上,我们要坚定遵循本组织的宗旨和原则,牢牢把握发展大方向。同时,我们要紧跟时代步伐,动态调整各领域合作方略,确保本组织永葆生机活力。为此,我提出以下建议。

第一,弘扬“上海精神”,坚持本组织发展之本。“高举‘上海精神’旗帜,以平等互信为基础,以互利共赢为原则,以对话协商为手段,以共同发展为目标,全面推进上海合作组织各领域合作发展。坚持开放透明,不针对第三方,同所有志同道合的国际伙伴开展广泛合作,做国际秩序健康发展的建设性力量。

成员国团结是上海合作组织发展壮大的根本保障和独特优势,是各方一点一滴积累互信得来的宝贵成果,需要倍加珍惜和精心呵护。建议各方坚持通过沟通增进理解,妥善处理遇到的合作难题,增强上海合作组织凝聚力。

第二,坚持安全为先,巩固本组织发展之基。加强上海合作组织反恐极端主义、禁毒等法律、机制建设。中方愿在上海合作组织框架内,同其他成员国一道,为促进阿富汗民族和解和经济重建作出努力。

第三,扩大务实合作,拓展本组织发展之路。希望上海合作组织为“一带一路”建设同各国发展战略对接发挥积极作用。中方欢迎有关成员国继续推进产能合作,愿同各方一道研究促进贸易和投资便利化措施。

第四,夯实人文基础,建设本组织发展之

基。中方愿为各国开展古迹修复和考古合作提供支持,推进青年、卫生、环保等领域交流合作。

第五,坚持开放包容,壮大本组织合作队伍,各方要以这次峰会签署印度、巴基斯坦加入组织义务的备忘录为契机,共同完善组织机制建设,拓展和深化各领域合作。

习近平强调,中方愿同各方携手努力,使本组织牢牢植根于团结互信的土壤,继续成长壮大,更加枝繁叶茂。

与会领导人一致同意,应在包括《联合国海洋法公约》在内的国际法原则基础上维护海洋法律秩序。所有有关争议应当由当事方通过友好谈判和协商和平解决,反对国际化和外国势力

强本地区安全稳定和可持续发展贡献力量。领导人重申支持建设丝绸之路经济带的倡议,一致同意继续落实这一倡议开展合作,推动上海合作组织区域合作,对接各国发展战略,推动交通基础设施建设合作,促进构建国际运输走廊,打造连接亚洲和欧洲的枢纽,深化经贸、产能、能源、投资、农业、文化、科技、环保等领域合作。

领导人一致同意,应在包括《联合国海洋法公约》在内的国际法原则基础上维护海洋法律秩序。所有有关争议应当由当事方通过友好谈判和协商和平解决,反对国际化和外国势力强本地区安全稳定和可持续发展贡献力量。

领导人重申支持建设丝绸之路经济带的倡议,一致同意继续落实这一倡议开展合作,推动上海合作组织区域合作,对接各国发展战略,推动交通基础设施建设合作,促进构建国际运输走廊,打造连接亚洲和欧洲的枢纽,深化经贸、产能、能源、投资、农业、文化、科技、环保等领域合作。

领导人一致同意,应在包括《联合国海洋法公约》在内的国际法原则基础上维护海洋法律秩序。所有有关争议应当由当事方通过友好谈判和协商和平解决,反对国际化和外国势力强本地区安全稳定和可持续发展贡献力量。

文化,佛教文化是西山发展的一个重要组成部分,如何打造西山这个旅游文化品牌,挖掘西山的佛教文化,至关重要。

市长陈锦秀说,桂平是“华南佛都、天国故里、天下奇城”,文化底蕴深厚,尤以佛教文化、道教文化、太平天国遗址最为典型。目前,桂平正在大力发展文化产业,提升城市品牌。

开发的境界

广西桂平三江汇聚,三教共融;民风质朴,淳厚安然。

早在13年前,以大藤峡谷文化旅游公司董事总经理刘伟峰为首的开发团队就踏上了这块土地,开始了他们的筑梦征程。他们认为桂平前有平川,后有莽山,大江环绕,气韵非凡,是不可多得的颐养天堂。多年来,开发者们走遍了这里的山山水水、密林峡谷,考察了大量的文化遗存和村落民寨,积累了大量的资料,最终为建设新中式生活实验区,准备好了丰富的素材。

“结庐在人境,而无车马喧。”这是开发西山泉眼养生旅游文化综合区的一个理想。刘伟峰说,建设者们一直以唤醒中国传统文化为己任,所以项目注重保护性开发,本着尊重自然、合乎天道的原则,按照五大板块的不同功能,将文化、休闲、度假、养生、旅游、养老、宜居融入其中,力争做成国内最大的集养心基地、养身乐园、文化大观、旅游胜地、养老天堂为一体的文化旅游综合区。

按8年建设周期,项目一期园区建设已于2015年正式启动。自治区有关领导在考察西山泉眼项目时表示,西山泉眼独树一帜,弘扬中华优秀传统文化,对于改善当地的旅游结构和品牌形象将起到巨大作用,希望开发商用好当地的山和水,发掘桂平的环境文化资源,做好养生文化旅游的大文章,造福广西、造福桂平。

计划”,已经提交了具体方案,希望各方积极支持商签,增加本组织合作的科技含量。

第五,坚持开放包容,壮大本组织合作队伍。去年乌法峰会启动上海合作组织扩员进程,为本组织发展注入新的动力。一年来,成员国积极推进印度、巴基斯坦加入上海合作组织后续工作,决定这次峰会签署印度、巴基斯坦加入本组织义务的备忘录。中方愿以此为契机,同各方一道完善组织机制建设,拓展和深化组织各领域合作。

伊朗、阿富汗等观察员国申请成为本组织成员国,不少国家也希望成为本组织观察员国和对话伙伴,这体现出上海合作组织不断增强的吸引力和影响力。中方愿同其他成员国按照本组织有关法律程序,积极开展相关工作。中方对签署关于给予阿塞拜疆、亚美尼亚、柬埔寨、尼泊尔上海合作组织对话伙伴地位备忘录表示欢迎,同时建议本组织深化同观察员国和对话伙伴合作,共享本组织发展带来的机遇和福祉。

我们期待明年在阿斯塔纳举行的上海合作组织峰会,并愿同各方一道,为会议成功举办作出努力。

各位同事!上海合作组织是成员国共同智慧和心血的结晶,是对世界和平与发展事业的积极贡献。中方愿同各方携手努力,使本组织牢牢植根于团结互信的土壤,继续成长壮大,更加枝繁叶茂!

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。新华社塔什干6月24日电) 谢谢各位。(新华社塔什干6月24日电)

规划论证全部结束 国网辽宁电力京沈高铁电力工程9月开工

众所瞩目的京沈高铁建设配套工程——供电工程将于今年9月开工,2017年11月投产进行总体管控。负责这项工程的国网辽宁电力有限公司已经做好一切准备。

正在建设的京沈客运专线项目是国家“四纵四横”客运专线主骨架的重要组成部分,也是连接东北和华北地区的重要纽带。京沈高铁从2015年开始全面建设,建成后,沈阳到北京只需2小时20分钟。

高铁的建设与运营,电力保障是关键。据了解,京沈客运专线途经沈阳、锦州、阜新、朝阳4个行政辖区,全线运营总里程407千米,沿线有8座牵引站。为满足京沈客运专线段线路8座牵引站用电需要,需建设配套供

全线开工万事俱备 国网辽宁电力京沈高铁电力工程9月开工

电工程规模为:新建沈阳香湖、阜新大河、朝阳河硕和乌兰白220千伏开关站4座,新建220千伏线路总长度383.6千米,其中架空线路377.8千米,电缆线路5.8千米。辽宁电力在6月1日召开了京沈客运专线供电工程开工准备会议,对沈阳、锦州、阜新、朝阳4个建设管理单位进行了统一的电力配管工程部署。

据介绍,京沈高铁2015年开始建设,根据用电要求,辽宁电力已经投入代电服务,沈阳供电公司特别开辟“绿色通道”,进一步简化业务办理流程,根据客户需求,该供电公司主动与客户加强联系沟通,共同组织有关人员进行现场进行勘察,根据建设方高铁施工规划,优化线路迁移、加高和新建设计方案,

周密制定施工措施,为高铁建设提供优质的电力服务。截至目前,沈阳供电公司已按照高铁施工方需求完成17处输电线路杆塔迁移和加高工作,累计新建、加高、迁移杆塔170余基,确保京沈高铁建设工程的顺利推进。

党旗下的“电力红马甲”

今年“七一”前夕,从国家工商行政管理总局传来好消息:“电力红马甲”服务商标续展注册成功。与此相呼应的是,“电力红马甲”党员服务队展示厅在诞生地——国网京山县供电公司客户服务营业厅建成;“中国好人”魏正兰服务热线“开通”;13支共产党员服务队再次扛起“电力红马甲”服务名片,服务千家万户万。

“电力红马甲”,曾入选全国精神文明创新案例唯一电力系统品牌,湖北省精神文明创新品牌唯一企业品牌、国家电网公司精神文明创新奖和全国“精神文明创建工作新方法”。

“创新服务,注入嬗变的能量”6月22日晚上9点,雁门口何场村李家东明家里突然停电,他赶到自家的电表箱上,扫一扫电力红马甲党员服务队微信公众号二维码,与网上党员团队互动沟通,自己动手安全解决了问题,亲身感受了一回“指尖服务”上的便利和快捷。

该公司成立了“电力红马甲陈晖服务队创新工作室”,研究电网格互联网+服务,推出和指导潮流时尚的网上服务,深受客户的喜爱。5月,被授予全国工人先锋号称号。荆门61个供电所党组织迅速对接湖北

党旗下的“电力红马甲”

“电力红马甲”,曾入选全国精神文明创新案例唯一电力系统品牌,湖北省精神文明创新品牌唯一企业品牌、国家电网公司精神文明创新奖和全国“精神文明创建工作新方法”。

“创新服务,注入嬗变的能量”6月22日晚上9点,雁门口何场村李家东明家里突然停电,他赶到自家的电表箱上,扫一扫电力红马甲党员服务队微信公众号二维码,与网上党员团队互动沟通,自己动手安全解决了问题,亲身感受了一回“指尖服务”上的便利和快捷。

该公司成立了“电力红马甲陈晖服务队创新工作室”,研究电网格互联网+服务,推出和指导潮流时尚的网上服务,深受客户的喜爱。5月,被授予全国工人先锋号称号。荆门61个供电所党组织迅速对接湖北

荆门61个供电所党组织迅速对接湖北